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VIl paspen

1. Y koopavHatHo) paBHuM xOy paata je npaea 4x + 3y = n,
n = 0, Koja je og KoopauHaTHor noyetka O ygarbeHa 12.
OppeaM noBpLUMHY Tpoyrna Kojy Ta Mpaea 3aknana ca

KoopauHaTtHumM ocama Ox u Oy.

2. OcHOBHa MBMLA MpaBUIHE YETBOPOCTPaHe nupamuae je
4cm, a pacTojake CcpeauvluTa OCHOBe 04 jeaHe ©oyHe
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CTpaHe je 7cm. W3paydyHaj 3anpeMuHy Te nupamuie.

3. KpyskHuua c(O1, r1) poauvpyje u3Hytpa Kpyxuuuy k(O, ) y
Taykm A v npu ToMme je r = 2r1. [lonynpaBa ca NOYETHOM
TaykoMm O goaupyje Kpy:KHULY C Y Tadykn C 1 ceye KpyKHULY

ky Tauykm B. Ogpeawv senuuunny yrna BAC.
X+ 25

4 Opnpean cee Uene OpojeBe X 3a Koje je Dpoj &

KBagpaT HeKor npupoaHor bpoja.

5. Y cBako norbe Tabnuye 3 x 3 ynucaH je jegaH Opoj.
[NMpou3Bog OpojeBa y CBaKO] BPCTU U CBAKO] KOMOHK je 1, a
npou3ssoq OpojeBa y cBakoMm KBagpaty 2 x 2 je 2. Koju ©poj

je ynucaH y LeHTparnHo nosse?

Ceaku 3apgartak ce doayje ca no 20 6ogosa.
W3papna 3agartaka tpaje 150 MuHyTa.
Peluere cBakor 3agartka KpaTKo U jJaCHO 0Dpa3noxuTu.

VIl PA3PEQ

MNpu3HaBaTh CBaKN TaYaH NOCTYNAK KOjU Ce pasnukyje oA Kbyya.
BoaoBamwe NPUNaroAnT KOHKPETHOM HauMHYy pewasara.

1. (MN1 50/3) Heka npaBa 4x + 3y = n ceve oce Ox n Oy y Taukama A v B pepom.
Tapa je Ai %,0 I: " B|' 0,2 l naje OA;E " OBzg- [4 noewa). Xunorewysy AB

u3payyHasamo npumerom Muraropuxe Teopeme Ha npasoyrnu Tpoyrao OAB:
2 / 2

AB* =0A" + O8* =| g | +| g ' , Opakne je AB=?—; [4 noena). Bucuua xoja
\*) \<?/
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0AroBapa XvnoTexysu je 12, na je nospwuxa Tpoyrna OAB: P = -2-—1-5 12= 7
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4 noena). C re cTpaHe je P=—-0A-08=—. Capa je — =— [4 noenxa),
(4 noena). C gpyre cTpaxe | 3 % A3 j 2 - 24

na umamo n =60 n P = 150 [4 noena).

2. Heka je §' cpeavwte OCHOBE Nupamuae
ABCDS v M noaHOXje BUCMHE M3 §' Ha
ctpany BCS. Tayka M npunaaa anotemu NS
ctpave BCS. He tpaxu ce pgokas! Chuka
obasesna (5 noewa). Tpoyrao SS'N je
NPaBoyrny, BUCUHA Koja OAroBapa xunore-

/1
Hy3u je SM = -\—z-s-cm. karera S'N = 2cm.,

(is) 1 1 .
W3 Tpoyrna SNM je MN* =2° | \;S =;, MN =Ecm (3 noewna).
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[lanse je u3 Tpoyrna S'SN: (55 = 8 - 2 = 60, S§' = 2/15cm (3 noewa).

J/

32J15

W3 tpoyrna S'NS je

‘MS, naje MS:%cm (5 noena).

3anpemuHa nupamuae je V = cm’ (4 noena).




3. Hexa je 4B0A = g, 4BAC = x, 4CAO = y. Tpoyrao OAB je jeanakokpax (OA =
0B), na je 40BA = x + y. U3 Tpoyrna OBA je a + 2x + 2y = 180° (*)[5 noewa].
Heka je D ppyrv npecek npase OA ca kpyxHuuom ¢. Taga je ZACD npas. Nopea
Tora je 40CD = 40AC (nepudepncjkn yrao Hag Tetusom CD jeguak je yrny
usmehy Teruse CD u Tanrewte y Taukn C), na u3 rpoyrna OAC umamo pa je a +
2y =90° (**)[10 noewa]. 13 (*) u (**) cnean na je 2x = 90°, 7j. x = 45° [5 noena].

4, Kako je F+ = =J potey =J1+ L. , 6poj nop kopexsom 6u morao
NV x-5 X-5 5

6uTh npupoaaH camo axo (x - 5) | 30 [5 noewa), To ject 3a x - 511, 2, 3,5, 6,
10, 15, 30}, oaHocko x<16, 7, 8, 10, 11, 15, 20, 35} [5 noena)]. Mposepom ce

3 : ; fx+2$ -
yrephyje aa je jeawHo 3a x = 7 6poj P jenHak Ksaapary npupogHor

6poja 2 |:‘}77‘_255 =4=2’] [10 noewal.

5. Heka cy 6pojesu ynucanu kao y cneneho) rabnuum.
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W3 ycnosa 3aaatka je abedefghx = (abc) - (dxe) - (fgh) =1-1-1=1[5 noexa] u
(abdx)  (bexe) - (dxfg) - (xegh) =2-2 -2 -2 = 16 [5 noena]. Takohe je

(abdx) - (bexe) - (dxfg) - (xegh) = (abcdefghx) - (bxg) - (dxe) - x=1-1-1-x,
opakne je x = 16 [10 noena).
Hanomena: Moxe ce NoKa3aTv a KBafpar ca HaseaeHum ocobuHama 3ancra
NOCTOjM, aNK TO C& HE TPaXK Y 3aAaTKy.



